



增活力聚引力 前海再添网红“据点”

银海格曼游艇码头启动提升改造 邀请本土企业及特色非遗入驻打造现代潮流商街

本报8月16日讯 城市更新既是民生工程,也是发展工程。地处“世界最美海湾”青岛海滨风景区内的银海格曼游艇码头,紧邻青岛城市地标五四广场及青岛音乐广场、毗邻青岛万象城等青岛热门城市打卡点,印刻着热情与浪漫的痕迹,让人流连忘返。

打造多元复合式活力据点,形成片区引力聚场。作为青岛市具有标志性的海湾游艇码头,银海格曼游艇码头如何让商业更有话题、社交属性,增加场地氛围感和代入感,打造城市地标性打卡点?

今年以来,市南区持续加大城市更新改造力度,完成码头改造提升,传统业态稳步支撑,新业态百花齐放,银海格曼游艇码头围绕“活起来”“联动起来”进行迭代升级,将传统“山海文化”与时尚气质相结合,错位拓展产业空间,助力码头焕发新活力。

“我们为海上固定码头加装钢塑玻



银海格曼游艇码头成了新的网红打卡地。

璃,保证了通透性的同时也让市民游客可以从步行道上就看到琳琅满目的特色产品。”码头相关负责人介绍,“在更换了拉模架遮阳棚之后,原有高度有所下降,且在原摊位不变的基础上前探80厘米,为游客在炎炎夏日遮挡出一片阴凉。”

与此同时,码头积极提升优化部分业态,邀请青岛啤酒、崂山矿泉水等青

岛本土企业以及书画展示等非物质文化遗产入驻,打造现代潮流商街,吸引人流。增设多种公共休憩场所,植入更多的公共属性,优化设置重点游客服务区,为特殊群体提供人文关怀。

市南区依托现有文化资源,集结“音乐+啤酒”等核心商业爆点,高定位、高标准、高要求打造银海格曼游艇码头项目。文艺怀旧零售、垂涎欲滴的

特色小吃、清新特色的小酒馆、时尚美好的咖啡厅……多种业态加入,让市民游客一边品尝美食,一边感受时尚文化气息。

一杯咖啡、一份甜品,吹着海风阵阵,听着海浪涛涛,浪漫与时尚碰撞、日常与艺术融合,银海格曼游艇码头以一种新鲜的生活场景,成为越来越多市民游客的生活向往。

未来,市南区还将进一步细化完善银海格曼游艇码头提升改造项目,铺设海浪形海边步道,提取海浪元素为设计语言,通过灵动的线条勾勒商业建筑与休憩场地;设置地标雕塑,吸引周边人流,打造青岛最有趣的高颜值潮流网红“打卡地”。对场地内业态功能进行再梳理再整合,通过高颜值场景打造、人文氛围营造,打造以海上观光、咖啡、饮茶等活动为主的地标性建筑。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李沛 通讯员 赵曼怡)

海边办公,现场给新人发“婚书”

国风七夕·山海之约崂山会场即将浪漫开场 各种精彩环节轮番上演



崂山会场七夕活动将在海之恋公园举办。



定制的古风婚书。

本报8月16日讯 鲜花、华服、礼物、告白,你是否期待今年的七夕有更多不一样的惊喜和浪漫?8月22日七夕当天,“国风七夕·山海之约”青岛市“我们的节日·七夕”主题活动崂山会场启动仪式,将在海之恋公园举办。活动现场,定制古风婚书、与主持人同台演唱、互动抽奖等活动轮番上阵,惊喜不断精彩纷呈。

本次活动由市委宣传部、市文明办主办,崂山区委宣传部、区文明办承办,崂山区融媒体中心协办。七夕当天,崂山区民政局“搬”到了海之恋公园。即

日起,限量邀约22对将在七夕登记领证的新人及曾在七夕当天领证的夫妻,共赴8月22日晚的崂山会场爱情歌会,沿着海岸线,踩着细软沙,传承中国传统浪漫,共赴山海之约。

如果你有特殊难忘的爱情故事,想体验一场浪漫七夕山海之约,可微信搜索“崂山921”微信公众号,回复关键字“七夕+姓名电话”报名。如果你是个麦霸,可以给你一首歌的时间,让你用歌声深情告白。具体详情,微信搜索“崂山921”微信公众号,后台回复你的七夕歌单,就有机会获得在爱情歌会现场登

台演唱的机会。在众人瞩目中,为你心中的那个他/她倾情献唱、浪漫表白。

如果你的歌喉不足以打动人,还有另一种告白方式,崂山921电台线上推出“国风七夕,山海之约”专属告白板块。即日起,通过“崂山921”微信公众号后台发送“告白+你想要告白的对象以及你想对他/她说的话”,就有机会获得专属告白的录制机会,让你热烈的爱意在城市上空回响。最优秀的“显眼包”,还有机会参与崂山会场爱情歌会现场的神秘环节。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心)

出水水质提升至准IV类标准 娄山河污水处理厂提标扩建工程提速

本报8月16日讯 16日,青岛水务集团环境能源有限公司通过市场化公开竞争,成功中标青岛市娄山河污水处理厂提标扩建工程特许经营项目,项目特许经营期25年。至此,作为市重点工程项目的娄山河污水处理厂提标扩建工程提上快车道,有效推进了“两个清零、一个提标”攻坚行动提质再提速。

青岛娄山河污水处理厂位于李沧区楼山河下游入胶州湾口处,肩负着李沧区北部及白沙河以南部分城阳区的污水处理任务。现处理规模15万吨/日,主工艺为改良A2O+二沉池+深度处理,出水水质执行国标一级A标准。提标扩建项目扩建规模为5万吨/日,同时对原厂15万吨/日规模设施进行提标改造,主体工艺沿用改良A2O+二沉池+深度处理,增加反硝化滤池和臭氧接触池工艺段。建成后总规模达到20万吨/日,出水水质提升至《地表水环境质量标准》准IV类水质标准,部分尾水提升至楼山河上游进行生态回用。

环境公司作为青岛水环境治理领域龙头企业,具备30年污水处理运营经验,目前处理规模占青岛市污水处理规模52%。常年水质达标率保持在100%,优于国家要求环保排放标准。此次,环境公司以技术、商务、报价总得分第一的成绩中标该项目特许经营权,为后续参与市场化竞争、拓展业务板块积累了宝贵经验,为后期项目的特许经营办理打造了一个先行样板。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)



项目效果图。

上完最后一课,“小候鸟”驿站结业啦

青岛地铁建设工地外来务工人员子女度过快乐暑假

本报8月16日讯 近日,2023年青岛市牵手关爱七彩童年——建设工地“小候鸟”驿站结束最后一课,在中铁建工集团上合大厦项目部圆满收官。今年的“小候鸟”驿站活动由青岛市住房和城乡建设局、共青团青岛市委联合主办,中铁建工第二建设有限公司承办,青岛市92家施工企业联合协办。“小候鸟”们在欢声笑语中度过了一段寓教于乐、富有意义的难忘时光。

当天的结业仪式,志愿者首先给

孩子们带来了一场生动的国防主题教育。随后是结业仪式的最重要环节——“我的心里话”环节。“小候鸟”们用彩笔在纸上写下心中想说但不敢说的话,梦想但还没有实现的事,把对父母的爱、关心和思念,勇敢、真诚地表达了出来。“小候鸟”陈成说,“我希望我能快快长大赚钱,爸爸妈妈就不用再在工地辛苦打工了。”他的一番话让父母十分感动。

今年暑假,由多部门共同组成的志愿服务队,依托项目部党员活动

室、“红色驿站”和农民工服务站,为“小候鸟”们安排了音乐、舞蹈、书法、手工等丰富多彩的室内体验课程。在开设“小候鸟课堂”的基础上,“小候鸟”驿站活动还带领“小候鸟”们参观了青岛港、青岛市劳模工匠馆、中国石油大学校园、青岛市博物馆、青岛一战遗址博物馆等地,让“小候鸟”们在户外活动中增长见识开拓视野。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)